
Ruşinea vieţii politico româ
neşti am văzut-o cu vîrf şi înde
sat! O bucurie răutăcioasă, do o 
meschinărie imprevizibilă pentru 
majoritatea electoratului, a cu
prins echipele de conducere a lo . 
tuturor partidelor. M-aş fi aş-, 
(optat ca — indiferent de opinii
le faţă dc Petre Roman toa
te partidele, şi mai ales repre-, 
zcntanţii lor din Parlament, să 
treacă peste interesele de parve-, 
nitism politic personal, să treacă 
peste exigenţele de doctrină — 
repet: In măsura în care partide
le nbaxtre chiar au o doctrină dc 
partid, dar am multe motive c.i 
să' nu cred că o au, cel puţiu 
pină la această oră m-aş fi 
aşteptat ca trimbiţaşii democra
ţiei (mai ales cei caro ne-au 0- 
ferit lecţia democraţiei occiden
tale, inclusiv cei pătrunşi „cauiv 
burete'* de democraţie) şă facă 
pasul cel mare, adică .să dove- 
dească prin fapto ce înţeleg ei 
priu 'apaiarea democraţiei. tiv 
loc de asta am văzut satisfacţia ‘ 
— repet, meschină, jalnică în fa-- •

ţa electoratului (earc se va trezi, 
fiţi siguri) — faţă de căderea lui 
Petre Roman. Nu sînt eu — şi 
nici1 ziarul nostru — apărător al 
premierului. Dimpotrivă, în a- 
cest judeţ ne-am atras duşmănia

am .prevăzut anumite reacţii alo 
„clasei muncitoare*1 — curtată 
dc preşedintele Iliescu, de F.S.N., 
şi, pînă Ia un punct, do retro. 
Roman —, indiferent de faptul , 
că ne-am exprimat părerea de

PE CINE SĂ CREZI?
multora pentru articolele critice 
la adresa" Guvernului: scrisorile 
.şi telefoanele anonime pe care. 
le-ani primit unii şi alţii sînt cea 
mai bună dovadă;1 lor li ' sc pot 
adăuga alte atitudini faţă dc zia
rul nostrti,' : despre care vom vorbi 
ia moineiiţul. potrivit. Dar mar 
rea/ imensa, inacceptabila mur
dărie politică a momentului n-o 
putem accepta, 

lieptt, indiferent de faptul că

; rău faţă de lipsa unei veritabile ’ 
şi lucide opoziţii — indiferent de 

, astea, toate, am crezut. că în mo- 
- montele do cumpănă vom găsi 
un dram do înţelepciune la toa
te, saii măcar la majoritatea par
tidelor politice. în locul acesteia 

mizerabila satisfacţio a căde
rii unui guvern. Gnrgaragii poli
tici şi-au demonstrat statura pi- 
tică şi circotaşă. Indiferent de 
deosebirile dogmatice şi resenti

mentele personale, în acele mo
mente toţi oamenii politici ro
mâni ar fi trebuit să lo spună 
zurbagiilor că n-au ce căuta _ în 
Bucureşti, in trcbui'ilo , politicii. 
Parlamentul ar fi trebuit să a- 
firme răspicat că Preşedintele 
este ales, iar Guvernul este cons
finţit de Parlament, ' Indiferent 
<le resentimentele faţă do . Petre 
Roman, prcinicrul. ar fi trebuit 
f,ă fie' apărat dc toate: partidele 
— fiindcă toate' trîmbiţează su
premaţia dreptului, in faţa bîtel. 
Dintre toţi caro s-au exprimat, 
unul a fost peste măsură de pe
nibil,, unul care a afirmat.bă gu
vernul lui Petre Roman va rămî
ne în istorie ca. un-guvern de 
: triştă amintire. Că formularea a- 
parţine epocii lui Ceauşescu este 
o aită chestiune — dar şă afirmi 
aşa ceva la ' nici. doi ani d<S gu
vernare a , , premierului este o 
lipsă de responsabilitate politică

V. ; ■; • llie CALIAN 

(Continuare tn paj;.- a III-a)

N u  ne pu tem  a ş te p ta  la  m inuni
E greii de presupus că viitorul 

ijyvern — care nu se va forma 
uşor, da,torită tensiunilor politi- 
c e ş i  .sociale care macină socie
tatea românească, a • ambiţiilor 
politice-ce nu concordă în fieca
re : fcaz cu nevoia de . conciliere 
naţională ■ — va putea rezolva 
problemele majore ale hiomentu- 

: lui ; acestea sînt deosebit de gra*. 
ve şi lipsite de o bază {sau c.uo 
bază firavă) pentru corecţia în
tr-o perioadă relativ; .scurtă. ybpt . 
avea ■ guvern de tehnocraţi - -  
cum cer unele . formaţiuni poli
tice — sau de politicieni cum cer 

' altele — este, poate, mai puţin 
important acum. Esenţial este de 

! a avea un guvern din oameni 
pricepuţi şi dornici de a face tot 
ce le stă în putinţă pentru bine
le tării, Sint extrem de multe 
probleme de rezolvat: o agenda 
foarte încărcată, pe care o va 
moşteni de la guvernul anterior, 
care se va com pleta'cu noi o- 
bieetive de corecţie pe care via
ţa le impune.

Compus din tehnocraţi sau din 
politicieni (opiniez pentru un gu
vern care să cuprindă persoane 
din ambele categorii), guvernul - 
în care ne punem anumite spe

ranţe — avînd totuşi; caracter'de. 
tranziţie, „guvern pe termen 
scurt'1 — . nu va putea'face mi
nuni peste noapte, nu va putea 

• corecta cu una, cu două ce s-a 
stricat in baja unor argumente 
politice sau economice ; greşite. 
Va fi extrem, de greu pentru gu
vern, :deoarece trebuie să asigure 
continuitatea reformei, tranziţia 
spre- economia de piaţă,: înlătu- 
rînd ceea ce am ’ moştenit de la 
vechiul regim şi care nu cores
pundgindirii economice pe care 
o-promovăm, înlăturînd sau co- 
rectînd ceea ce se consideră a 
Constitui greşeli ale guvernului 
precedent.

Teoretic’ gste posibil aproape
ori ce; practic însă__

Problemele mari ale ţării se

- Ion GOIA 

(Continuare fn pax. a Ol-a)

UNGARIA FACE GESTURI DE BUNĂVOINŢĂ!!!
Agenţia de ştiri M.T.I. anunţă . 

că aşa-zisul guVern in exil al 
Transilvaniei, format din persoa
ne, dubioase, la Budapesta, s -a - 
autodizolvat. Intr-o declaraţie a 
„premierului guvernului'*, uit a- 
nume Tamus (?), se arată că „gu
vernul" se transformă în organi
zaţie culturală' (altă organizaţie 
culturală!), iar un purtător de 
cuvînt al Consiliului de Miniştri 
al Ungariei precizează că auto
dizolvarea a intervenit ca urma
re a . dorinţei de a nu complica 
situaţia internă din România şi 
relaţiile dintre cele două . ţări. 
Ca şi cuin dorinţa aceasta, mereu 
declarată, n-ar fi fost - contrazisă r 
tot de atitea ori de fapte concre
te. Dacă aceasta ar fi fost doriiv 
ţa Ungariei; „guvernul în exil ai 
■Transilvaniei" nici n-ar fi fost 
înfiinţat. Sperăm că ungurii'nu 
ne consideră atit de proşti îneît 
să credem.,., balivernele cuprinse

în comunicatul, agenţiei . M.T.I. 
Acum se demonstrează că amin
titul' „guvern", condus şi alcătuit 
din unguri (cu o ’ excepţie sau 
două) are o legătură directă c\i 
situaţia dramatică abia consuma
tă clin România. Dacă acţiunea 
minerilor la Bucureşti ar fi dus 
la dizolvarea tuturor instituţiilor, 
de stat — guvern, preşedinţie, 
parlament —, aşa cum pare’ a fi 
fost gîndit planul expediţiei por
nite din Valea Jiului, se putea 
spune că, iată.. Transilvania; se 
desparte de o Românie rieînstare 
să se administreze şi, mai mult, 
are un guvern care poate asigu
ra conducerea unei aşa-zise ţări 
a Transilvaniei. Regiune in care 
a fost linişte în această perioadă 
— aceasta fiind o dovadă,-încă

Vaier CinOREANIî 
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A  N U N T
Potrivit prevederilor H.G. 

nr. <164/1991 preţurile şi tari
fele practicate la 30 septem
brie Î991 de agenţii economici 
persoane juridice, indiferent 
de forma de proprietate a a- 
cestora, trebuie declarate şi 
inregiştrate pînă la 5 octom
brie 1991 la Serviciile pentru 
greţuri şi protecţia'concuren
ţei, din cadrul Direcţiilor ge
nerale ale . controlului finan
ciar de stat din Cluj. .
. Pentru realizarea acestei ac
ţiuni >iu fost elaborate de că
tre Ministerul Economiei şi 
Finanţelor — Departamentul 
pentru preţuri şi protecţia 
concurenţei — formulare uni
ce pe întreaga ţară pentru de
clararea şl înregistrarea pre
ţurilor şi tarifelor practicate 
la data de 30 septembrie 1991.

Agenţii economici găsesc a- 
fişalc modelele de formulare 
după care. vor face declararea 
şi înregistrarea preţurilor şi 
tarifelor şi pot primi lămuriri 
referitoare la modul de com
pletare şi prezentare a aces
tora la sediul Serviciului de 
preţuri şi. protecţia concuren
ţei din judeţ, situat în muni
cipiul Cluj-Napoea, P-ţa Vic
toriei nr. 19, etaj II, camera 
nr. 103. .

C O M U N I C A T
Partidul Unităţii Naţionale Române cere,' forma

rea unui guvern de uniune naţională care să' gu
verneze ţara pînă la organizarea şi desfăşurarea 
'alegerilor anticipate generale şi locale, dăr fără 
domnul Petre Roman. Noul guvern să elaboreze 
de urgenţă O strategie adecvată pentru trecerea de 
la economia centralizată la ' cea de piaţă, astfel 
incit pe baza muncii tuturor cetăţenilor să se asi
gure permanent un echilibru acceptabil între pre
ţuri, pe de o parte, şi salarii şi pensii, pe de'altă 
parte, în cadrul linei protecţii sociale bine struc
turate. ~ • ' - 

Partidul Unităţii Naţionale. Române consideră că 
guvernul condus de di. Petre Roman este autorul 
moral al acţiunilor minerilor începute în ziua de

23 septembrie 1991, acţiuni de care . profită din 
plin toate forţele ostile ţârii şi poporului român. 
Partidul .Unităţii Naţionale Române riu este de 
acord cu ieşirea , minerilor din cadrele legilor ţă
rii şi nici cu susţinerea unor revendicări prin vio
lenţă, dar sprijină ferm"cererile lor şi ale altora, 
pentru acordarea drepturilor cuvenite şi pentru a 
li se asigura condiţii normale de muncă şi de via
ţă demnă. Partidul Unităţii Naţionale Române cere 
Preşedintelui şi Parlamentului României să adop
te hotărîri urgente pentru respectarea întocmai a 
legilor ţării şi pentru menţinerea ordinii şi liniştii 
publice în toată ţara.

Consiliul judeţean Cluj al Partidului Unităţii 
Naţionale ltomânc, 

conf. univ., dr. Petru FORNA

(Continuare în pag III)
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• Ieri, în şedinţa Parlamentu
lui României, după prezentarea 
informărilor privind evenimente
le tensionate din săptămînă tre
cută d c  către ministrul de inter
ne, 'ministrul apărării naţionale, 
directorul SUI şi procurorul ge-, 
neral, la tribuna forului' legisla
tiv suprem au urcat, succesiv, de
putaţi şi senatori din diferite fo r 
maţiuni ' politice. Fără excepţie,’, 
vorbitorii şl-au- manifestat ne
mulţumirea pentru precaritatea 
mijloacelor cu care a fost apărat) 
sediul Adunării Deputaţilor şi a 
fost exprimată satisfacţia pentru 
modul demn în care deputaţii 
s-au comportat cy 'prilejul'intră- . 
rii demonstranţilor in palat. In 
context, s-au pus întrebări' repre
zentanţilor puterii' executive in 
încercarea de lămurire a unos - 
aspecte mai puţin clare. Vorbi-, 
to r ii ' ău ' accfentuăt ideea că în 
timpul' derulării ' evenimentelor; 
din săptămînă trecută au fost în
călcate în mod grosolan princi
piile statului de drept, atentiri- : 
tlu-se la instituţii fundamentala 
ale statului — preşedinţie, par
lament, guvern şi s-a solicitat,Jn 
termeni" imperativi, -luarea tutu-, 
ror măsurilor necesare pentru c â ; 
astfel de acte' să nu se mai-poa- 
tă' repeta. In argumentarea aces- 
tei idei s-a • reiterat. îngrijorarea . 
pentru' modul în care se reflec- , 
tă România pe plan . extern şi - 
consecinţele pe planuri diversa 
ale acesteia. . . . . .

« . «...

• Moscova — Tratatul econo
mic dintre republici' va fi ssm- 
nat în prima decadă a '.lunii oc-T 
tom brie; al Alma Ata, a declara^, 
Mihail Gorbaciov în cursul unui 
interviu la televiziunea sovietică. 
Referindu-şe la actualul centru 
al puterii din URSS, Mihail Gor- 
baciov a precizat; că el este re
prezentat de. Consiliul de Stat-, 
format din preşedintele ţării şS 
preşedinţii republicilor. Acest o r 
gan are dreptul ;să hotărască în - 
toate, situaţiile de criză din via-., 
ţa politică, internă şi externă a 
spus el. * .

• Belgrad — în ultimele 24 
de ore, luptele, din ©roaţia s-au 
soldat cu, 24 de morţi, iar la Bje- 
lovar, la 70 de kilometri est de' 
Zagreb, s-a deschis un nou front.
— a anunţat postul de radio dşih,»
eapitala croată. Comandantul cor-.; 
pulul de armată din Bahja Luka ’ 
a ordonat mobilizarea • generală. 
într-o regiune din Bosnia-Herţe- . 
govina cu populaţie majoritară 
sîrbă. Preşedintele; acestei repu- - 
blici iugoslave. Alia Izetbegovici, 
a calificat mobilizarea drept „ile
gală". în  noaptea de duminică 
spre luni, peste 200 de vehicule • 
militare, între care tancuri g re -- 
le, au traversat Belgradul şi s-au ; 
îndreptat pe o autostradă în d i-- 
recţia Croaţiei. La scurt timp 
după trecerea acestei coloane mi
litare, o -a  doua s-a îndreptat în 
aceeaşi direcţie. ‘

• Praga — Preşedintele-Ceho1 - 
Slovaciei,-Vaclav Ha vel, a lansat 
un libu apel în favoarea unui 
referendum care să stabilească 
viitorul federaţiei. în acelaşi - 
timp, - şeful, statului a subliniat 
că in paralel cu pregătirea r e  
ferendumului trebuie să fie ela
borat şi tratatul dintre rcpubli- > 
cile Seini şi' Slovacă, document : 
care ar-putea deveni, confirma- - 
rea democratică a. unităţii. sta
tului în cazul în c a r c ‘cetăţenii- 
se vor exprima in favoarea .pus- : 
trării unităţii federaţiei.

• Paris r-  Începînd de la 1 ,
- octombrie,^ccrorile de azil depJ.tr ' 
se în Franţa nu vor mai asigura ; 
eventual autorizaţia de lucru, ci 

l̂oar un minim drept de'şedere, < 
pe o perioadă de trei luni, ipote'- .; 
tic reînnoibil.
| Instantaneu din partida ,,11“

Relonul Săvineşti: faza din 
care nlb-ncgrii au înscris'- cel 
dc al patrulea gol. I’otogi-afia: 
Radu S/\NTEJ-UDK/YN. ’

. în pagina ii H-a: rubrica 
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OASPEŢII ŞI-AU LUAT „PARTEA LEULUI"
Etapa a Vl-a a început joia 

•trecută, a continuat apoi sîmbă
tă şi duminică, încheindu-se cu 
succesul net al formaţiilor vizi
tatoare, . victorioase în cinci în
tîlniri, plus o „remiză". Superio
ritatea oaspeţilor s-a manifestat 
şi la capitolul eficienţă, din ce
le 29 de goluri aîe etapei forma
ţiile vizitatoare marcînd 15. Iată 
rezultatele etapei, clasamentul şi 
etapa viitoare.

• Universitatea Craiova — Di- 
narna 1—3. Partidă disputată' în 
devans şi transmisă pe micul e- 
cran.

• Steaua — F.C. Bacău 4—1.
Întîlnirea a avut loc sîmbătă. .

• F.C. Braşov — Oţelul 0—2. 
După o repriză albă, dominată, 
de gazde,' gălăţenii au speculat 
în repriza secundă două gafe ale 
defensivei braşovene. punctînd 
prin Tănase (min. .68) şi Bedrea- 
gă (min. 87).

' • Rapid — A.S.A. 0—1. Indis
cutabil' surpriza numărul unu a 
etapei, golul victoriei oaspeţilor 
fiind înscris în- min. 9. de Cos-, 
tan.

• Gloria — Progresul • 4—2.
Brăilenii au deschis scorul prin 
Drăgoi (min. 17), după care bi&- ' 
triţenii au înscris de patru ori 
la rînd prin Şuvagău (min. 18, 
din penalty), D. Moldovan (min. 
47), V. Moldovan (min. 57) şi 
Stanca (min, 61), după care a 
urmat un-nou gol al oaspeţilor 
marcat de Radu Viorel (min. 69).

• F.C. Argeş — Electroputere 
I—l .  Dudan (min. 55) deschide 
scorul pentru craioveni, egalarea 
âducSnd-o Ghergu (min. 56).

• Poli — Corvinul 1-^0. Victo
rie Ia limită a studenţilor de pe 
fiega prin golul marcat de Bă- 
ban (min. 56).

• Farul — Petrolul 1—2. După 
acel 0—6 din prima etapă, for
maţia Petrolul a mers numai din 
victorie în victorie, trei acasă şi 
două în deplasare, ultima dutni- 
nică la Constanţa, în faţa Faru
lui care cu o etapă înainte câş
tigase în deplasare. Pentru plo- 
ieşteni au marcat C. Lazăr (min. 
47) şi Matei (min. 62), golul con- 
stănţenilor fiind înscris cu două 
minute înainte de final de Safta.

• Inter — Sportul Studenţesc 
2—3. Lovitură de teatru în ulti
mul minut al partidei, -cînd 
proaspătul intrat în echipa bu- 
cureşteană, Ivaşcu, a înscris go
lul victoriei, celelalte două go
luri ale oaspeţilor fiind marcate 
de Coraş (min. 12 şi 65). Pentru 
sibieni au marcat Majaru (min. 
10) şi Văsîi (min. 62).

CLASAMENTUL
1. Dinamo 6 4 2 0 19-3 10
2. Petrolul 6
3. Steaua , 6
4. „Poli- ’  6
5. Electrop. 6
6. Oţelul 6
7. Rapid • 6
8. Univ. Cv. 6
9. F.C. Bacău 6

10. F.C. Argeş 6
11. Gloria 6
12. F.C. Braşov 6
13 .A.S.A.
14. Corvinul
15. Progresul
16. Inter
17. Sp. Siud.
18. Farul

1 11-9 10 
111-4 9
2 11-7 

.1 6-4
2 5-6
3 6-6 
2 3-4 
2 5-10 6.
2 9-6 5
3 10-10 5 
3 8-10 5

5-10 5 
9-11 4 
5-9 4 
9-J4 4 
7-13 4 
2-5 3

Ne-au plăcut chiar ş i ; . ,  ratările, dar să nu ne mai Jucăm cu golaverajul

„U“ -  RELONUL SĂVINEŞTI 6-0 (2-0)

ETAPA A VII-A (6 octombrie): 
Dinamo — ' Steaua, Corvinul — 
Universitatea Craiova, ‘A.S.Ă. — 
Progresul, Oţelul — Rapid, Elec
troputere — F.C. Braşov, Sportul 
Studenţesc — Farul, Petrolul ‘— 
„Poli", F.C. Inter — Gloria.

Fără îndoială, fotbalul practicat sîmbătă de stu
denţii clujeni în compania partenerei de întrecere, 
Relonul Săvinesti, a fost al unui spectacol de înal
tă ţinută, care te ţine conectat la cea-mai înaltă 
tensiune şi in care am văzut tot ce ne-am .dorit şi 
imaginat: goluri multe, dintre care două de-a drep
tul senzaţionale (I. Gigi şi Zanc fiind autorii), res
pectiv ... ratări' incredibile (la un moment dat 
chiar nepermise, enervante). Sincer să fiu, cel mai 
mult m-a impresionat, insă, plăcerea alb-negrilor 
(în sfîrşit echipa a evoluat în culorile sale tradi
ţionale) de a juca, fantezia uneori debordantă şi 
uşurinţa cu care şi-au creat atît de multe ocazr 
de gol, cum nu-mi amintesc tă fi văzut de multă 
vreme la un meci al lui „U“ Este un lucru esen
ţial că echipa ştie să construiască faze de poartă, 
că tehnicitatea şi tactica fac casă bună la „U“ 
Sper, din tot suftetul, ca noul mod de exprimare 
al echipei să caracterizeze şi in viitor jocul stu
denţilor, conectarea lor !a imperativul revenirii în 
A să nu sufere nici o fisură. Numai în acest con-- 
text se va realiza şi visul antrenorului Ion Sdrobiş 
ca echipa lui să joace în faţa unui stadion arhi
p lin . . .

Dar, aşa-cum o spuneam şi în cronica partidei 
cu Minerul Cavnîc şi cum o repet acuma după io- 
cui cu Relonul, chiar şi ratările ne plac. E adevă-: 
rat — în definitiv şi-ratările fac parte din joc — 
numai că nu este bine să ne „jucăm“ cu golave
rajul, mai âles că nu odată s-a adeverit cît de 
mult înseamnă un gol în plus înscris în duelul 
pentru promovare.

Repet: meciul a fost extrem de frumos, sclipitor 
pe alocuri, a avut ciţiva „actori* în prim plan, M. 
Popescu şi Ilea, ambii, din păcate, campioni ai 
ratărilor, dar,' de-asupra lor şi a partenerilor de 
întrecere s-a evidenţiat net ECHIPA „U1*, care ne-a

lăsat impresia'clară a unui mecanism bine pus la 
punct în toate compartimenteJe.vSâ dea Dumnezeu 
ca această impresie să se accentueze şi mai mult 
în viitoarele evoluţii., 

înainte de a vă relata golurile (asupra^ ratărilor 
nu mai insistăm), să consemnăm că Dican n-a ju
cat în acest meci pentru simplul fapt că în viaţa 
sa a intervenit un eveniment deosebit: s-a căsăto
rit. îi adresăm — si în numele nostru şi al dum
neavoastră — tradiţionala urare: „Casă de piatră".

Trecînd la suita celor şase goluri, scorul a fost . 
deschis de I. Gigi (în min. 2): lovitură liberă din 
preajma careului de 16 metri, o execuţie de pe loc, 
de mare fineţe şi precizie, balonul oprindu-se la 
vinclu: 1-0. După goi a urmat un adevărat festi
val al ratărilor, pentru ca în min. 43 Zanc, cu un 
şut senzaţional de Ia 40 de metri, să catapulteze 
mingea tot la vinclu': 2-0, scor cu care s-a încheiat 
prima repri/ă. La reluare studenţii au fost mai . 
darniri cu golurile, spre marea satisfacţie a supor
terilor, înscriind'de patru ori prin: Tămaş (min. 
48, din centrarea lui Dobrotă), R. Sabo (min. 55, 
care a reluat balonul revenit din bară după exe
cutarea linei lovituri de la 11 metri de către Do- : 
brotă), din nou Zanc (min. 77, care a şutat în pia- :! 
să balonul expediat în bară de R. Sabo) şi, în tine, 
de Tămaş (min. 80). ; - . ' "

Arbitrul Gabriel Roşea (din Bistriţa, fiul cUnos- • 
cutului om de fotbal Jean Pădureanu), ajutat la : 
tuşe de bucureştenii Şt. Chivu şi M. Doncca, a ■ 
condus corect formaţiile: «U“ : Colceag — Gher
man, Jenei, Falub, Dobiotă — R. Sabo, Zanc, I. 
Gigi, Buliga—  M. Popescu (Tămaş, 46), Ilea. (Baci, r 
65); RELONUL: RolJu — Enea (Ionescu, 46), Cio- 
banu, Bucur, Cozma I — Moldoveanu, Ungureanu,’ r 
Gălan, Hanganu (Bărbuţă, 58) — Buhuţă, Crivoi.

Divizia B dc fotbal: .STATU QUO" IN FRUNTEA CLASAMENTULUI

Etapa a Vl-a a eşalonului se
cund a fost net favorabilă echi
pelor gazdă, victorioase în 22 de 
partide, < oaspeţii ne'reuşind decit 
o singură victorie şl patru „remi-

0  SEIIIA I: Metalul Bucureşti 
—  Olimpia R. Sărat 3-0, Petro
lul L Ianca — C.S. Tîrgovişte 1-0, 
Flacăra Moreni — Portul Con
stanţa 1-0, Unirea1 Focşani — 

7.e“. Superioritate netă a gazde- Steaua Mizil 3-0, Gloria Buzău 
lor şi la capitolul eficienţă, ele —  Autobuzul Bucureşti 0-1 (sin- 
înseriind *68 de goluri din cele gura victorie în deplasare), Pro-
75 ale etapei. Rezultatele 
plete ale etapei.

com-

BASCHET ,
MU" RMARO ÎNVINGE DETAŞAT (88-70) SPORTUL STUDENŢESC, DAR.,

SECUNDA»
PIERDE REPRIZA

Cu trei zile înaintea debutului 
în Cupa Cupelor; clujenii au e- 
voluat, sîmbătâ. in. Sala' Sportu
rilor, in cadrul etapei a III-a a 
Diviziei- A, în compania Sportu
lui Studenţesc, formaţie aflată, 
de regulă, in partea a doua a 
clasamentului. Deşi au ciştigat 
confortabil, prestaţia lor a fost 
pe măsura aşteptărilor doar în 
prima repriză, cind între min. 
10 şi lti a fost înserat şi un mic 
recital, decepţionînd însă în a 
doua parte a partidei, pe care, 
incredibil, au şi pierdut-o (scor 
34—37!!).

Debutul meciului este specta
culos (min. 2 scor 8—0), „cinciul" 
de bază, în componenţa Mihai 
Sinevici, Gheorghe^ Mureşan, 
Mircea Cristescu, Dorin Pintea, 
(Roşnavschi a sosit în sală după 
Jnceperea partidei ? !), Horia Ro
taru, joacă atent în apărare şi 
atacă eficient, punctînd cu pre
dilecţie prin pivoţii Mureşan şi 
Pintea. Tabela electronică indică' 
scorul de 29—G în min. 9, cind 
antrenorii Roman şi Morariu fac 
prima schimbare: Marcel Ţenter

în locul Iui Rotaru. Urmează ce
le mai frumoase momente ale 
partidei, cînd sub bagheta fer
mecată a , lui Sinevici,: jucătorii,, 
transformaţi în adevăraţi artişti, 
reuşesc momente de -măre virtu
ozitate, tribunele trăind cu ade
vărat bucuria baschetului. Era 
minutul 16 şi scorul de 46—16, 
iar Sinevici şi Cristescu părăseau 
terenul. în ultimele minute ale 
reprizei oaspeţii reuşesc să mai 
reducă din handicap prin efor
turile lui Bîrsan şi Gorşkov. In 
a doua parte a jocului, probabil 
cu gindul la PAU ORTHEZ, 
schimbările operate — atît de 
jucători, cît şi de posturi — di
minuează vizibil potenţialul e- 
chipei, ofensiva devenind haoti
că şi ineficientă, iar apărarea 
doar mimată, permiţind, cum 
spuneam, unui adversar modest, 
dar . serios şi dîrz, să cîştige re
priza. Una peste alta victoria re
vine clujenilor cu scorul de 88 — 
70 (54—33). Marcatori: Mureşan 
28, Pintea 15, Sinevici 12, Cris
tescu 8, Roşnavschi 8, Ţenter 7, 
Rotaru 6, Sebestyen 4 — pentru

„U“ , respectiv Bîrsan 17, Rist 15, 
Gorşkov 14, Nicolae 10, Constan- 
tinescu 7, Popovici 4, Dobre 3 — 
pentru oaspeţi. Au arbitrat peni
bil: D. Roş'ca (Oradea)- - i '  bine 
şi V. Ciudiulete (Craiova). Iată 
şi celelalte rezultate: feminin — 
prima etapă: Voinţa Bucureşti — 
„U" Cluj 71—79, Rapid —  Con
structorul Arad 69—55, Metalul 
Rm. Vil cei — Crişîtl 59—82 (!). 
Poli Timişoara — Mobila 95—53, 
CONPREF Constanţa — Olimpia 
53—48, Sportul Studenţesc — Vo- " 
inţa Braşov 60—50; masculin: 
Rapid — Politehnica Iaşi 99—32, 
Farul — Dinamo . Bucureşti 66— 
77. C.S.U. Sibiu — Steaua 92— 
88 (!), MATRICON Tg. Miireş — 
ELBA Timişoara 08—74, SOCED 
~  . Dinamo Oradea 83—70.

Mircea Ion RADU

greşul Bucureşti — F.C. Olt 1-0, 
Callatis Mangalia —  FEPA 74 
Bîrlad 1-0, F.C. Caracal — Uni
rea Slo'bozia 1-0, Gloria C.F.R. 
Galaţi — Sportul COMAICO 1-0. 
Pe primele trei locuri în clasa-- 
ment: Autobuzul 10, Flacăra 10 
şi Progresul j7 puncte.

•  SERIA A II-A: Jiul Petro
şani — Metalurgistul Slatina 3-0, 
Astra Arad — Metalul Bocşa 4-0, 
Chimia R. Vîlcea — Gaz Metan 
Mediaş 3-0, C.S.M. Reşiţa — U.M. 
Timişoara 7-0 C.F.R., Timişoara
— F.C. Bihor Oradea 1-1, Drobe
ta Tr. Severin — Jiul IEL1F 
Craiova 3-0,- Unirea Alba Iulia
— Gloria Reşiţa 4-1, Metalurgis
tul Cugir — U.T. Arad 0-0, I.P.A. 
Sibiu —  Aris Arad 4-0. In cla
sament pe primele trei locuri: 
Unirea 10, Chimia 8 şi U.T. Arad 
8 puncte.

O  SERIA A III-A: Tractorul 
Braşov — C.F.R. Cluj .5-2, Me
trom Braşov — Olimpia Satu 
Mare 2-0, Aripile Victoria Bacău
— Electromureş Tg. Mureş 4-0, 
Ceahlăul P. Neamţ — Chimica 
Tîrnăveni 2-0, ,,U“ — Relonul

Săvineşti 6-0 (amănunte în cro
nică), C.S-M. Borzeşti —r „Poli“ 
Iaşi 0-0, F.C. Maramureş Baia 
Mare — Minerul Cavnic 2-0, Ar
mătura Zalău — ICIM Braşov 
5-1, Foresta Fălticeni — C.S.M. 
Suceava 1-1.

CLASAMENTUL

1. Ceahlăul
2. Maramureş
3. „U“*
4. Armatura '
5. „Poli» 
a  ICIM
7. Tractorul •
8. Metrom
9. Suceava

10. Relonul : 
îl. Foresta
12. Olimpia
13. Minerul
14. El.-mureş
15. C.F.R.
16. Aripile
17. Chimica
18. Borzeşti

6 4 2 0 11-4' 10 
6 4 1 1  17-3 9 
6 5 1 0.15-2 9 
6 3 2X 13-8  8 
6 2 3 1 9-6 7 
6 3 0 3 15-12 6 
6 2 2 2 14-13 6 
6 2 2 2 5-4 6 
6 2 2 2 7-8 5 
6 3 0 3 10-17 6 
6 2 1 3 9-10 5 
6  2 1 3 5-7 5 
6 2 1 3 3-8 5 
6 2 1 3 6-13 5 : 
6 1 2  3 12-14 4 
6 1 1  4 12-19 3 
6 1 1 4 6-13 3 
6 0 3 3 4-12 3

* „U“ 
puncte.

este penalizată eu 2

ETAPA A VII-A (5 octom
brie): Minerul — Ceahlăul, 
„Poli" — F.C. Maramureş, Relo
nul — C.S.M. Borzeşti, Olimpia 
— Electromureş, C.F.R. — Me
trom, Chimica — Tractorul, 
C.S.M. Suceava — -Armătura, 
ICIM,—  „U“, Foresta — Aripile.

Azi în „Cupa cupelor" Ia baschet masculin

„U* -  PAU ORTHEZ
cîte mai sint, se vînd Ia Sediul. Azi, de la ora 18, Sala sportu

rilor va fi gazda unui eveniment 
baschetbalistic de marcă: 'debu
tul echipei masculine „U”  FIMA- 
RO in nCu|ia Cupelor**. în com
pania valoroasei formaţii france
ze PAU ORTIIEZ. Din informa
ţiile pc caro le-am primit de Ja 
clubul „U”, biletele dc intrare.

clubului şi agenţia acestuia dc 
pc str. G. Doja, precum şi la Sa
la Sporturilor. Pentru a evita a- 
Rlcmeraţia, accesul publicului in 
sală va fi permis dc la ora 15. 
Partida nu se transmite’ pe mi* 
cui ecran.

INVITAŢIE LA TENIS
Nici nu s-au stins ecourile 

.Turneului satelit feminin de 
tenis" — competiţie organizata, 
in premieră, la Cluj-Napoca—' 
(> iată oraţul nostru gazdă a- 
unui alt eveniment tcnisistic: 
turneul masculin din cadrul 
„Circuitului satelit" dotat ca 
premii in . valoare dc 25.000 tle 
dolari. I’rccizăm c& amintitul 
..Circuit**, aflat la a doua sa e- 
«liţie, cuprinde trei (urnee: Ti
mişoara (încheiat, duminică cu 
victoria lui Adrian Marco la

simplu ţi a perechii Adrian 
Marcu. Andrei Pa vel), Cluj-Na
poca. Braşov ţi Mastcrsul, pro* 
gramat la Bucureşti.

Aşadar, o  nouS săptămînă tic 
tenis „mare** in carc avem pri
lejul- sfi-i urmărim pc cei mai 
buni jucători ai noştri ca şl 
multe rachete valoroase de pes
te hotare.

Programul: silnic, de la ore
le 10.. pe arena Constructorul. 
Acum se consumS calificările.

Divi/ia C, seria a X l-a: C.U.G. CLUJ -  MUREŞUL DEVA 0 -0

Grea viaţa fotbaliştilor în eşaloanele inferioare 
şi, in egală măsură, a suporterilor Ca -un făcut, 
devine tot mai greu să cîştigi pe propriul teren. 
Nu vreau să scuz prin aceasta jocul echipei gazdă. 
Dar în meciul cu lideri din Deva, clujenii n-au 
mai avut sclipirea de acum două etape, din parti
da cu Mecanica Alba Iulia. Prima repriză a fost 
sârncă în faze de poartă, notind doar cinci ocazii' 
de a deschide scorul: Rus Marcel (min. 8). Alb 
(min. 10), Costin (min. 24), şut violent cu stingul. 
din afara careului mare, dar în bară; de partea 
oaspeţilor ratările lui Cîrstoiu (min. 18) şi Nacu 
(min. 32). Din acest moment şi pînă in finalul pri
mei reprize s-a abuzat de pase, la mijlocul tere
nului, baloane trimise acasă. Repriza a doua a 
fost. cea a cartonaşelor, două galbene şi unul roşu 
(prea- uşor. acordat), a faulturilor dar şi a unor 
trageri de timp, din partea oaspeţilor, de netcle- 
rat. Clujenii au avut bune ocazii de a înscrie prin

Costin (ruin. 5o), Brata (min. 55), Costin (min. 67), 
Oprea (niin. 73), Rus Marcel (min. 78), Oprea (min. 
83). I.a rindul lor, cei de la Mureşul şi-au creat 
patru bune ocazii, Lavu Xmin. 58), Cîrstoiu (min. 
75), Marinescu (min. 65) şi Ardeleanu (min. 80), la 
ultimele două, remareîndu-se portarul gazdelor, 

'Andrei. Oaspeţii au tras de timp cît au putut, aju
taţi şi. de centralul Florin Leitan (Satu Mare). Mai 
mult, centralul a fluierat sfîrşitul partidei cu 5 
minute mai devreme. La cit s-au „tăvălit" şi la cît 
teatru au făcut cei din Deva, un arbitru cinstit ar 
fi prelungit întîlnirea eu cel puţin 10 minute. Dar 
maniera de arbitraj, repet, nu scuză ziua 
mai puţin fastă a echipei clujene, care a intrat tn 
teren cu: Andrei — Alb. Blaga I, Avasicei, Piroş 
(Borz, min. 60) — Blaga II, Ilea, Oprea, Oancea 
(Costin, .min. 20) — Brata. Rus Marcel.

Hem. ŞOFUo.J

‘Tată rezultatele tehnice înre-, CLASAMENTUL
pistrate tn etapa a 'V -a a diviziei
C de fotbal, seria a X l-a : Soda j. Mureşul 5 3 1 1  12-4 7
Ocna Mure? — Mecanica Alba '2 . Şoimii 5 3 11 9-6 7
Iulia 3-1,-Motorul IMA Arad — 3. Soda 5 3 0 2 9-6 6
Aurul Brad 1-0, Oţelul Stei —  4. Metalul 5 3 0 2 7-5 6
Industria Sîrmei Cîmpia Turzii 5. Sticla 5 3 0 2 9-8 6
1-0, Sticla Arieşul Turda — Pe- 6. Oţelul 5 2 2 1 7-G 6
traiul Arad 3-î, C.P.L. Arad — 7. Motorul 5 3 0 2 6-6 6
înfrăţirea Oradea 2-2, C.U.G. * 8. Mecanica 5 3 0 2 7-9 6
Cluj — Mureşul Deva 0-0, Unirea 9. Minerul 5 3 0 2 4-6 6
Dej — Metalul Aiud 3-1, Şoimii 10. I.S.C.T. 5 2 1 2 6-4 5
Lipova — Minerul Stei 2-0. 11. Unirea 5 2 1 2 6-6 5

12. Aurul
13. C.U.G.
14. C.P.L.
,15. înfrăţirea 
16. Petrolul

5 2 0 3 
5 1 2  2 
5 1 1 3  
5 1 1 3  
5 0 0 5

6-8 4 
6-8 i
7-9 3 
7-10 3 
3-10 0

ETAPA A VI-A (5 octombric): 
înfrăţirea —• C.U.G., Petrolul — 
C.P.L., Minerul — Sticla Arieşul, 
Industria Sirmei — Şoimii, Au
rul ~  Oţelul, Mecanica — Moto
rul IMA, Metalul — Soda, Mu
reşul — Unirea.
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TO tniLDREN
Dintre programele de ajutora

re destinate copiilor nevoiaşi din 
România, unul prinde viaţă, con- 
turindu-se în datele esenţiale. 
Şi ne bucurăm că iniţiativa por
neşte din Clui şi că ea vizează 
in primul rînd şi pentru prima

fază, copiii judeţului nostru. Ma
terializarea la, care s-a ajuns s-a 
realizat prin implicarea, în ega
lă măsură, a trei societăţi. Şi voi 
începe cu societatea comercială 
„Ambasador — S.R.L." din Cluj, 
societate mixtă română-engleză, 
care îl are ca preşedinte pe dom
nul Radu Calu, iar ca director 
executiv pe domnul Petcr Uol- 
land. Firma „Ambasador" este 
axată pe vînzarea en-gros de 
produse alimentare şi industriale 
la preţuri accesibile pieţei , ro
mâneşti, avînd în intenţie ime
diată deschiderea “unui magazin 
propriu şi crearea de noi locuri

Pentru copiii noştri toto! Rada SANTEJUDEAN

de muncă. Exportul firmei „Am
basador" se face către firma 
Jligham Contracts UK LTI).
(Colchester, Essex/Marea Brita
nie), a doua implicată cu succes 
în acţiune, reprezentată prin di
rectorii Kevin Jones şi David 
Allison. Pînă în prezent, „Hig- 
ham“ a trimis în România mar
fă în valoare de 104.000 lire ster
line, acţiune din care provin 65 
de milioane lei cu care s-a plă
tit primul contract „Socrates“ 
pentru copiii din România. Prin 
„Ambasador", sîntem prima ţară 
din blocul estic care beneficiază 
de această generoasă colaborare. 
„Higham" şi „Ambasador" sînt 
singurele firme care se pot fo
losi de renumele unei alte mari 
firme, The Socrates C'haritablc 
Trust, ce are în vedere copiii 
din şcoli, orfelinate, şcoli ajută
toare, firmă coordonatoare a aju
toarelor’ pentru România prin re
surse tehnologice şi , educative. 
Dar „Socratcs" înseamnă mult 
mai mult: egalizarea educaţiei 
pentru toţi copii, încurajarea 
dezvoltării reţelei informaţionale 
între diferite organisme interna
ţionale şi. România, coordonare 
de cursuri de specialitate şi pre
gătirea cadrelor de specialitate, 
donaţii, ospitalitate, mijloace de 
transport, transport în Europa 
estică.

In cadrul programului, Chil- 
drcn .to  Children {Copiii pentru 
copii), primul contact al firme
lor „Ambasador/Higham* s-a 
realizat; ne mărturisim . satisfac
ţia de a fi fost. de faţă, Ia I.P.L.

Reghin, joi, 26 septembrie. Con
tractul semnat prevede, pentru 
prima perioadă, un export în va
loare de 65 milioane de lei, care 
vor aduce firmei „Socrates” un 
profit de 10 la sută, profit desti
nat copiilor din orfelinatele ju
deţului Cluj. Cu cît profitul va fi 
mai mare, cu atît cei 10 Ia -sută 
vor fi mai consistenţi. Ramifica
ţiile contractului nu se opresc

aici. Prin „Socrates", prin „Chil
dren ChanneP, prin B.B.C. se va 
face reclamă produselor româ
neşti. Vom; încheia menţionînd 
Să firma „Ambasador* îşi are se
diul pe strada Fîntîncle 53, ap. 
55, şi că orice altă colaborare 
din partea firmelor noastre este 
binevenită. Baza acţiunii o con
stituie ajutorarea copiilor nevo
iaşi. Deinostcne ŞOFRON

MITUIRI PE ADRESE... . ffiCIKCO IE
Imediat după ce sinistrul a lo

vit Moldova, „Societatea f<|ieilor 
Clui" a lansat un apel de suflet 
solicitînd familiilor clujene aju
torarea celor în necaz. Ecoul nu 
s-a lăsat aşteptat, în zilele ime
diat următoare avînd bucuria să 
înregistrăm nenumărate dovezi 
de omenie. Şi o impresionantă 
discreţie, nici unul dintre dona
tori (bărbaţi şi femei de cele nai 
diferite vîrste) nedorind să-şi de- - 
cline identitatea. Pe ofertele lor 
au existat, în schimb, formulări 
revelatoare pentru simţirea celor 
mişcaţi de durerea fraţilor necu
noscuţi: „Pentru o  familie tînără, 
din prisosul casei mele", „Un bob 
de mîngîiere pentru o mamă cu 
copii în clasele primare'1, „Unei 
septuagenare — cu speranţa ca 
duminica ce vine să fie puţin 
mai luminoasă" etc., etc.
'Curînd, ajutoarele au ajuns la 

destinaţie: comunele Solonţ şi 
Ardeoveni (judeţul Bacău), locuri

intens răvăşite de furia apelor. 
Recepţia şi distribuţia acestora 
au revenit medicului pediatru al 
dispensarului din localitate, d r ,. 
Anda Cherebeţiu (absolventă, în 
’87, a U.M.F. Cluj-Napocă) care a . 
repartizat conform ^doleanţelor 
expeditorilor. Cit de , bine au 
prins ele — ajutoarele — ne-o 
dovedesc mulţumirile sosite pe , 
adresa societăţii noastre. Mulţu- ' 
miri pe care le remitem acum — 
prin ospitalitatea „Adevărului de • 
Cluj“ — cclor care le merită de 
drept. —  '

Anunţăm totodată că, din zona 
unde există încă multe „răni",- 
ne-a parvenit o listă a celorîm - 
povăraţi cu mari greutăţi Cine 
dtyeşte s-o consulte (în vederea 
expedierii „unui bob din priso
sul casei lor") este aşteptat zii-, 
nic, între orele 12—14, la sediul ; 
societăţii, B-dul, Eroilor nr. . 16, ' 
camera 12. Mulţumiri anticipate.

Societatca .femeilor Cluj

URMĂRI DIN PAGINA 1
PE CINE...

pe care, cu siguranţă, electoratul 
o va sancţiona.

Multe timpenii am auzit în a- 
ceste zile — la televizor, la ra
dio, pe stradă, fiindcă toată lu
mea are dreptul să spună ce 
vrea. D ar «ici una nu depăşeşte 
atitudinea bravilor noştri frun
taşi politici. ŞS accepţi dreptul 
initoeanului de a hotărî soarta 
ţării — cii reticenţe taţă de vio
lenţe; să accepţi că orice grup de 
mîrlani are dreptul să decidă 
coniponenţa guvernului, şi să 
chiar aplauzi într-un congres de 
partid,, asta e prea muit! Cu ex
cepţia comunicatului de simbătă 
seara, la t.v., al Partidului Libe
ral — Aripa Tînără, nici un alt 
partid n-a dovedit demnitate nici 
atunci, nici (ca acesta) după e- 
venimente. Meschinăria partide
lor noastre politice s-a reconfir
mat. Dar presupun — e un fel 
dc a  spune că sînt sigur — că 
nici electoratul nostru nu doar
me.. Desigur, cei cu creierul cît
0 nucă vor continua să creadă că 
ei au dreptul, să conducă, fiind
că ei sint..

Totuşi,, rămine o mare între
bare. care poale fi împărţită- in 
mai multe: cine i-a trimis pe mi
nerii din Valea • Jiului (eu nu-i 
confund pe toţi minerii cu săl
baticii veniţi la Bucureşti — si 
nici măcar pe aceştia cu toţi mi
nerii Văii Jiului)?; cine a per
mis, ori a facilitat — cu bună 
ştiinţă şi reavoinţâ Ori din inca
pacitate — ca această hoardă, ca
re nu reprezintă mai nimic în 
electoratul ţării, să asedieze Gu
vernul, Parlamentul şi Preşedin
ţia? întrebările s-au pus şi în 
Parlament' — in Camera Deputa
ţilor, pentru că Senatul n-a con
siderat util Să-şi continue lucră-
1 tio — probabil senatorii aştep
tau salar dublu pentru zilele li
bere, iar d-I Bârlădeami nu le-a 
dat. . . .

Am mai avertizat asupra peri
colului dictaturii în România; 
am fost înjurat telefonie şi în 
scris — dc călre anonimi; fireş
te —  atunci cînd am scris despre 
pofta unor epoleţi ţdin cama că
rora nu se pot face veritabilele 
procese ale revoluţiei din decem
brie) «le. a ajunge la dictaturii 
militară. Tată că Partidul Româ
nia Mare ne oferă soluţia ieşirii 
din criză: „guvern cu preponde
renţa Inilifară". Să te mai miri 
că Domokos Geza a prins din 
zbor formularea şi o foloseşte?!

Numat că lucrurile s-au cnm- ■ 
plicat foarte mult. Pe de o par
te, Petre Roman vorbeşte de un 
puci comunist — dar nu nduce 
dovezi concrete, Pe dc altă par
te, minerii din Valea ' Jiului ve
niţi „cu blindcţe*' la Bucurcşti —

după cum afirniă micuţul Lcch 
Walesa — , după ce-şi fac men
drele <in totală contradicţie ca 
zisele aceluiaşi lider), se . duc s i  

. omagieze Congresul PJJ.Ţ.-C.A 
Gravă greşeală tactică â condu
cătorilor acestuia, mai ales că se 
ştia că şefii partidului făcuseră o 
„vizită dc lucru" în Valea Jiu
lui în această vară. Departe de 
mine să le reproşez faptul. Nu
mai că, In condiţiile în care ori
ce mişcare în. teritoriu a condu
cerii statului sau guvernului era 
ridiculizată de către presa parti
delor de opoziţie, acum i s-a re
proşat şefului guvernului că n-a 
făcut cuvenita vizită r— pretinsă 
cu binecunoscuta mitocănie pro
letcultistă. Mai mult, la acelaşi 
congres, un ‘lider ' muncitoresc 
afirma — - notez după emisiunea 
t.v. — că trebuie ca încct-încetsă 
pună mina pe sindicate, pentru 
ca, atunci cind partidul va' veni 
la putere, să aibă acolo oamenii 

, lor. Gafă mai mare nu se putea, 
deşi au fost şi altele — cel puţin 
după roca ce am văzul Ia tele
vizor. Pe dc altă parte, ni se 
spune că_ex-regcle ar fi dorit să 
fie în ţară.

Sc pot face o mulţime de ex
trapolări — dar mai important 
este să aflăm adevărul nud: cine 
i-a manevrat pc minerii din Va
lea Jiului? Ei vor rămine pe ve
cie nişte compromişi, damnaţi a 
fi arătaţi cu degetul. Nu de săl
baticii de acolo imi e milă (am 
văzut la televizor unul cu un 
scul smuls de Ia trupele de pa
ză, aitul cu o cască — ambii, 
crescuţi in spiritul gregar, bine 
cultivat, de privilegiaţi ai clasei 
muncitoare şi lipsiţi de cel mai 
mic spirit de conservare în faţa 
legii, carc i-ar putea aborda 
pentru purtarea la vedere i  11- 
nor corpuri delicte); nu de aceia 
mă doare, ci de colegii lor, de 
fiii lor, stigmatizaţi pe zeci de 
ani pentru ccea ce s-a întîmplat . 
Ia Bucureşti. Maurul şi-a făcut 
datoria, maurul poate să plcce! 1 

' Rămîne neliniştitoare întreba
rea: inafara inconştienţilor din 
felurite- partide, cine l-a mane
vrat? Pentru că inîine — folosind 
liderii altor sindicate, care bat 
cu pumnul in masă mai dihai 
decît foştii secretari dc partid — 
s-ar putea să ne trezim in faţa , 
altei haite dc aşa-zisă „clasă 
muncitoare” ? De unde vine peri
colul: din stingă sau din dreap- 
la? Ori ambele direcţii mane
vrează prostia liderilor sindicali 
ni „clasei muncitoare"? Pe cine 
să crezi?

Nu ne putem...
rezolvă mult mai greu şi ele 
presupun un timp mai îndelun
gat. Mai ales că nici factorii ex

terni nu ne,sint favorabili. Pro
blemele majore se soluţionează 
prin continuitate şi nu disconti
nuitate, printr-o politică foarte 
clar definită şi unanim accepta
tă. O astfel de politică, susţinu-, 
tă de stabilitate, este calea care 
poate duce, în cazul nostru, la 
renaşterea naţională într-un ter
men _cît mai scurt. A lt fe l...
* Deci ce aşteptăm - de la viito
rul guvern? Am aşteptat foarte 
multe; dar dacă sîntem realişti, 
dacă cunoaştem  cît d e -c ît  posi
bilităţile de care dispune ţara, 
nu ne putem aştepta la prea 
multe, cel puţin In domeniul so
cial, al vieţii noastre cea de toa
te zilele. Privite lucrurile la su
prafaţă, se poate afirma că gu
vernul Roman a „căzut" pentru 
că nu 'a rezolvat corespunzător 
problemele sociale ridicate de di
ferite categorii ale populaţiei, că 
nu a aplicat o politică accepta
bilă ... de protecţie socială, Numai 
aşa se explică lanţul de acţiuni 
revendicative. Nu intrăm în deta
lii, deoarece nu ne-am propus să 
analizăm cauzele 'nevăzute care 
au condus la „căderea" guvernu
lui. Cert este că în aplicarea re
formei s-au comis o  seamă de 
greşeli, care/conjugate cu di
verşi factori cu influenţă nega- 
tivă, au deteriorat galopant con
diţiile de viaţă ale majorităţii 
populaţiei.

Va,putea face;ceva viitorul gu
vern pentru a înlătura acele 
cauze de ordin economic-finan- 
ciar care au creat atîtea nemul
ţumiri, care au condus la conti
nua scădere ă încrederii în gu
vernul Roman? Ceva ar putea 
face, dar nu minuni, deja rece 
industria şi mai ales agricultura 
.— ramuri esenţiale ale economiei
— se află într-un declin, din ca
re nu se poate ieşi nici într-un 
an, nici in doi; la această stare 
mai trebuie adăugat un - buget 
public ' din care mai mult s-a 
luat decît s-a pus, creşterea im- . 
porturilor (in principal finanţate 
prin credit extern) şi reducerea 
importurilor.

Deci nu prea este de unde să 
se-dea pentru ameliorarea situa

ţiei sociale a populaţiei. Dar ce
va' totuşi se poate face prin adu
cerea unor corecturi în politica 
financiară şi în primul rînd prin 
înlăturarea abuzurilor în stabili
rea preţurilor atît la resursele 
de bază penţru economie cît ş> la . 
cele finite, cu deosebire la c^le 
de strictă necesitate. Vrem sau 
riu vrem să recunoaştem, dar a- 
cum aceasta este problema esen
ţială care ne doare cel mai mult, 
pentru care'-suferim şi d e  care 
trebuie să ţină cont viitorul gu
vern. - .

UNGARIA...
una, a marilor deosebiri existen- ' 
te Intre populaţiile 'din diferite 
zone ale României. Deosebiri ca
re, în Transilvania, se datorează 
faptului că ea a fost înglobată 
sute de ani într-un imperiu aus- 
tro-ungar civilizator, aşteptat pe 
diferite meridiane ale Europei să 
reînvie. •
. Planul nu a fost rău gîndit şi 
autorii lui au ţinut, probabil, o 
strînsă- legătură cu cei care au 
pus la cale expediţia din Valea 
Jiului spre Bucureşti. De altfel 
se pare că, la Timişoara a fost 
surprinsă, cu cîteva zile înainte,
o femeie discutînd cu soţul ei a- 
flat Ia Petroşani, pe care îl în
treba intrigată: „Cum, încă n-^ţi 
plecat la Bucureşti?". Nereuşita 
expediţiei, datorată, în primul 
rînd, faptului că o parte a mine
rilor s-au disociat de ortacii lor 
mai drastici (conduşi de Miron 
Cosma) ş_i au părăsit Bucureştiul 
în momentele în care şi-au dat 
seama că se urmăreşte altceva 
decit împlinirea revendicărilor 
lor, deci, această nereuşită a de
terminat şi „gestul de bunăvoin
ţă" al Ungariei, care a hotărît 
,.autodizolvarea* guvernului în 
exil al Transilvaniei de la Buda
pesta. Dar grupul' respectiv s-a 
metamorfozat într-o organizaţie 
culturală, apolitică, bineînţeles, 
capabilă orieînd să redevină gu
vern în exil.

Spuneam cu alt prilej că asa-

ceva se poate întîmplă, acum, la 
sfîrşit de secol, 20, numai în Un
garia. Este sigur că dacă în Croa
ţia ori Slovenia n-ar fi existat 
guverne proprii, acestea s-ar fi 
format la Budapesta, tot „în 
exil". Existînd, n-au mai tre
buit să fie formate, ci doar aju
tate propagandistic â  cu arme şl 
material de război. In acest con
text trebuie să ne reamintim, re
petatele semne de nemulţumire 
ale guvernului slovac eu privire 
la amestecul Ungariei în trebu
rile interne ale acestei republici , 
Nu este exclus ca dorinţa unei 
anumite părţi a  populaţiei aces
tei republici de a se despărţi de 
Cehia să fie alimentată, pe diver
se căi, de cercuri semioficiale, 
din Ungaria. Astfel s-ar explica 
şi relaţiile mai reci ale conduce
rii Republicii Cehe şi Slovace ca . 
Ungaria," cu toate că amindouă 
se află în renumita Trilaterală. 
Ca urmare a „ineficientei-  actua
lului guvern slovac, poate vom 
asista nu peste mult timp lâ for
marea, la Budapesta, a unui gu
vern în exil al Republicii Slova
ce. Cine ştie!?

In aceeaşi ordine de idei este 
de subliniat interesul Ungariei 
pentru Ucraina subcarpatică, de
ocamdată manifestatin forme 
benigne, . datorită .circumspecţiei 
cu care trebuie privite relaţiile 
cu Uniunea Sovietică sau, dacă ' 
vreţi, cu Ucraina. Astfel se con
turează, in linii mari, spiritul de 
bună vecinătate al Ungariei cu 
ţările din jurul ei. Rămîne Sn 
afara interesului ei doar Austria, 
ţară cu care relaţiile sint specia- ’ 
le, ca şi scopurile urmărite de ' 
diplomaţia ungară. De aceea, re- . 
centul „gest de bunăvoinţă" faţă 
de România nu ne ppaţe face de
cît să devenim şi mai neîncreză
tori. Repet ce am spus cu alt 
prilej: guvernul fantomă al 
Transilvaniei format la Budapes
ta este un gest concret al intere
sului acut al Ungariei faţă de a- ' 
ceastă regiune a României şi nu 
iniţiativa unui grup restrîns de 
iredentişti aflaţii departe de 
cercurile oficiale ale tării res- 
n^ctivr».

COMUNICAT
Partidul Unităţii Naţionale . Române ia atitUdinc- 

hotărîtă faţă de acele forţe interne şi în special 
faţă de U.D.M.R., care, Ia fel ca in martie 1990, 
minimalizează pericolul planurilor concertate de 
destabilizare şi dezmembrare ale ţării, între care 
se situează şî formarea guvernului fantomă de la 
Budapesta. Partidul Unităţii Naţionale Române nu 
recunoaşte nimănui dreptul de a forma guverne 
şi de a reprezenta România sau regiuni ale ei in 
afara cadrului legal al ţării şl cere Procuraturii 
Generale declanşarea urmăririi penale împotriva 
cetăţenilor^români care au constituit aşa-zisul „Gu
vern al Transilvaniei* de la Budapesta pentru in
fracţiunea de trădare şi să solicite extrădarea lor 
de către Guvernul Ungariei.

Partidul Unităţii Naţionale Române sc adresează 
tuturor cetăţenilor României pentru instalarea unei 
stări de veghe naţională, în vederea preîntîmpină- 
rii oricăror acţiuni duşmănoase.

Partidul Unităţii Naţionale Romane lansează un 
apel către toţi cetăţenii ţârii, către toate forţele 
politice şi sociale pentru unirea eforturilor faţă de 
intenţiile de dezagregare a statului naţional unitar 
român, atît din punct de vedere al teritoriului na
ţional. cît şi din cel al situaţiei politice, sociale, 
economice şi morale.

Partidul Unităţii Naţionale Române cere Preşe
dintelui şl Parlamentului României să ia toate mă
surile necesare pentru întărirea torţelor de apăra
re ale tării (armata, poliţia, jandarmeria, SR.I. 
etc.), să întărească apărarea graniţelor naţionale şi 
să se exercite, un control riguros al celor care in
tră sau ies din ţară-

Partidul Uţiitâţh Naţionale Române, cere Preşe
dintelui României şi .viitorului guvern să ia toate 

. măsurile pentru prevenirea, unui puci comunist, 
precum şi pentru desfiinţarea ultimelor strucîuri 
totalitare.

Partidul Unităţii Naţionale Române cere Parla
mentului României să adopte o procedură de 
genţă pentru definitivarea Constituţiei ţl a *“ *“  
legiior necesare apărării ţării.
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-nuca,'
PUBLICITATE
VINZARI-CUMPAKARI

• Vînd ciment la C.A.P. Dez- 
mir. Telefon 16-11-61. (12964)

• Vînd ramă nouă pentru' fe
reastră. Telefon 14-83-81. (12961)

ÎNCHIRIERI

• Vînd convenabil înscrierc 
(70.000 Iei) Dacia 1300, sep
tembrie 1990. Telefon 11-84-18 
seara. (13611)
- • Vînd televizor Panasonic, 
diagonala 54, în cutic sigila
tă, 750 I)M. Telefon 16-66-87 
seara. (13647)

• Vînd „Dacia" producţie 
1980, 76.000 km, stare perfcc- 
tă. Telefon 1S-34-18. (13646)

• Caut apartament de în
chiriat, mobilat cu două sau 
trei camere, inclusiv garaj. 
Telefon 11-47-33; 11-75-52 sau
18-57-54 după ora 17. (13190-B)

domiciliul solicitantului diminea
ţa sau după-masa, 100 lei ora. 
Telefon 18-78-56 Intre orele 16—
22. (13576)

DIVERSE
• C.A.P. Sucutard anunţă lici

taţie publică pentru data de 3 
octombrie 1991 ora 10, la sediul 
C.A.P. pentru; • cai, • cisternă, 
moară MTMF, • alte mijloace 
circulante şi fixe. (13885) 

DECESE—COMEMORĂRI

. «Cumpăr seif vienez. Telefon
11-77-02. (13470)

• Vînd vin de casă superior. 
Telefon 15-07-78. (13414)

• Cumpăr apartament semi- 
oentral 2—3 camere, parter. Te
lefon. 16—49-47, între 13—18, 
(12863)

Vînd CEC Dacia din aprilie 
4987. Telefon 12-43-43. (13561)

• Vînd TV color,' diagonala 
mare. Telefon 17-55-76. (13574)

• Vînd recamier stare bună, 
preţ convenabil. Telefon 11-55-93.

' (13575) . ; ,
• Vînd bar din stejar, sculptat 

şi mobilier de balcon alb.-ffclc-
' fon 14-99-89. (13587) . ‘ ‘ ' '

• Cumpăr urgent lapte praf 
«Humana baby fit". Telefon 
43-23-33 între orele’ 10—19. (100)

• Vîrid TV Sirius 208, stare 
'perfectă. Telefon 12-12-20, după
ora 17; (13589)
‘ • Vînd Ford Taunus 1,6 in 
stare, foarte ; bună. ..Telefon 
48-34^16 orele' 16—20. (13593)

• Cumpăr, apartament 2 came
re .sau garsonieră. Oferte serioa
se, zilrîicr ckipă . masa, telefon 
64-15-441 (13594) . . ; r'V

i  Vînd CEC Dacia înscriere 
Î987v Telefon 14-03-48. (13597)

• . .Vînd aragaz cu 3 ochiuri, 
mobilă de bucătărie şi sufragerie 
nouă., Informaţii între orele 16—
20, str.! Dunării rir. 68. (13606)

• . Vînd Dacia 1300 în stare 
bună. Str. Uzinei electrice Bl. ■ 15, 
e ta j-4 ,-ap; 29, faitiilia Tolan. • 
(13609) - ■
; Vîrid Oltcit Slub accidentat,
34.000-ton  din 1989. Telefon
15-62-23. (12612)
' • - Vînd convenabil. turmă de 
Oi. Relaţii zilnic telefon 18-64-55, 
după ora 17. (13619)

• Cumpăr" autovehicul,' moto
cicletă (chiar ţi defectă) fabrica
ta^ înainte de 1950." ‘ Telefon 
£1-51-71, seara. (13620) . ,r

• Cumpăr garsonieră cu pre
luare contract ICRAL. ‘ Telefon 
£5: 93-58, după ora 15. (12959)

• Cumpăr casă cU grădină .şi 
gaze, singur în curte. - Telefon
16-82-22. (13644)

• Gumpăr sau închiriez apar
tament: cu trei sau patru came
re In zona Pata, central, Zori
lor sau în Grădini Mănăştur. 
Plata în lei sau valută. Telefon
12-09-89, orele 15—23. (13651) .

•  Vînd 2 camere, confort, par
chetat, sobă teracotă, pod, pivni
ţe, pe valută; Telefon 13-74-67.

• Vînd apartament 4 camere, 
dependinţe, garaj, Mănăştur sau 
închiriez pe valută. . Informaţii 
Sibiu 924'3-35-52. (13656)

• Vînd televizor sport, par
chet, pat copil, birou, fotoliu 
pat, cîntar. bucătărie, antenă ca
nal X . Telefon 13-08-63. (13658)

• Vînd televizor color. Tele
fon 11-42-48. (13690)

• De vînzare autoturisme Mer
cedes 220 D, Datsun sunny com- 
foi şi Dacia 1310 în stare excep
ţională. Informaţii pe str. Oltu
lui nr. 16, Cluj. (13686)

• Vind urgent CEC Dacia ia
nuarie 1988. Telefon 15-43-57 du- “ 
pă masă. (12984)

• Vind GEC Dacia 1987 no
iembrie, foarte convenabil. Te
lefon 11-12-46. (12982)

• Vînd CEC Dacia depunere
1989, septembrie, costum bărbaţi 
48 I, culoare neagră, după ora 
16. Telefon: 17-99-29. (12978)

• Vînd garsonieră pe valută in 
Mănăştur. Telefon 11-46-78.
(13664) . •
* • Vind sufragerie t-uxor am- *. 

. balată .Telefon 13-57-10 orele 18—
21. '(12960) "

• închiriez pe valută aparta
ment 3 camere, mobilat, frigider, 
televizor, în Mănăştur, în spate 
la Big. Telefon 11-37-43. (13436)

• Primesc în gazdă una elevă, 
eventual cu pensiune. Vind foto. 
liu nuc masiv, curbat, stare ex
cepţională, respectiv două bucăţi 
pluş . brocat, culoare vişiniu-te- 
racot, dimensiuni l.Oâ'l.SO ml. 
Cumpăr dulap haino cu 1—3 uşi 
supraetajat şi una lâdă pentru 
haine (servantă). Telefon 18-50-10 
numai între orele 18—20, cartier 
Grigorescu. (13426)'

• închiriez pe valută' 3 came
re Mărăşti cu telefon. -Telefon
14-32-13 după ora 16. (13360)

• Dau în chirie garsonieră m<#-.
■ bilată, Gheorgheni. ' Telefon

15-32-28. (12954) ---v ' '. •
• Studentă medicină caut gar

sonieră Gheorgheni sau ■ centru.' 
Telefon 14-90-43. (12932-A)

- • • Dau îri chirie casă 2 came
re, bucătărie, cartier Iris. Tele
fon 13-83-36. (13578)
. • Dau în chirie o cameră cu■' 
intrare separată ' 'pentru- studeri-' 
Ui. Telefon 18-13-30. (13583)

•' Dau în chirie apartament; , 
două camere confort I mobilate,' 
'telefon, televizor, plata în valu
tă, Informaţii îritre orele 15—18, : 
telefon 15-04-14. (13583)

• Dau în chirie apartament 2 • 
„camere îri Gheorgheni. Plata îri
valută;Telefon' 15-14-15.: (18588)

• închiriez apartament :'mobi- ; 
lat la doi studenţi străini. Tele
fon 14-22-37. (13599) ^

• Studenţi -căutăm pentru în
chiriere locuinţă cu două came-

‘ re. Telefon 11-3,7-45. "(13604) '
• Dau în chirie garsonieră pe 

valută. Telefon 18-84-00. (12981)
• închiriez pe valută aparta

ment 2 cainere mobilate, cu tele. 
fon, în cartierul Grigorescu. In
formaţii telefon 11-99-44. (12973)

• închiriez pe valută aparta
ment 3 camere confort la par
ter, mobilat, frigider, parcare cu 
balcon închis. Telefon 14-38-97, 
cartier Gheorgheni. {12975)

• Ofer spaţiu comercial, str. 
Dorobanţilor nr. 57 A, orele 14—

- 18. (13069)
• Studentă, doresc urgent ca

meră -cu chirie în lei. Telefon
17-15-54 după ora 17. (13649)

• închiriez ultracentral apar
tament 2 camere unei studente, 
în valută. Telefon 14-54-83. (12967)

• Dau în chirie apartament cu 
două camere pe Pata, în valută.
Telefon 15-54-12. (12965)

• Studenţi căutăm apartament 
cu două camere nemobilate. Te- 
lefon 13-03-06. (13595) ~

• Dau în chirie apartament în 
Mănăştur, plata anticipat ln va- 
lată, Telefon 17-66-16. (13767)

SCHIMBURI
• Schimb apartament 3 came

re confort Bucureşti cu similar 
Cluj. Relaţii telefon 16-67-38 du
pă ora 21. '(13549)

• Schimb două. camere Cluj- 
Napoca cu similar în Tîrgu Mu
reş. Cluj-Napoca, B-dul Muncii 
nr. 219, bl. P 1, sc. II, ap. 10 
zilnic între orele 14—22. (13566)

• Schimb apartament 3 came
re confort Bucureşti cu similar 
Gluj. Relaţii telefon 16-67-38 du
pă ora 21. (13549-A)

CERERI Şl OFERTE 
DE SERVICIU

• Gaut tractorist ruticrist cu 
experienţă. Telefon 14-66-19.
(13616)

• Meditez convcnabil matema
tică. Telefon 14-97-47. (13623)
■ • Student meditez avantajos 
matematică şi. fizică, Turda sau 
Cluj. 953/1-35-68. ,(13582)
• • Meditez engleză începători. 
Telefon 15-44-95' orelo 17—19, ; 
(13591) ' V:*." ..V-.
■ • Meditez limba franceză la-

• Vecinului nostru dr. NEGRU 
AGENOR un ultim omagiu, faini 
Hei sincere condoleanţe. Familia 
!>>g. Ion Constantin. (13660)

«  Cuvintele şi lacrimile nu pot 
exprima durerea inimilor noastre 
la despărţirea pentru totdeauna, 
după o lungi şi grea suferinţă 
de scumpa noastră soră şi mă
tuşă CSALAI FLORENTINA, în 
etate de 56 .ani, născută ln Ber 
cheş, Inmormintarea va avea loc 
bl data de 2 octombrie 1991, ora
13, diri capela 1 a cimitirului Cen
tral. Nu te vom, uita niciodată. 
Sora Anicuţa şi nepotul Relu cu 
familia. (13683)

• A trecut un an do lacrimi 
şi zbucium de- cind nu mai este 
printre 'noi scumpul nostru- tată, 

socru şi bunic ŞTEFAN 
ADELEÂN din Suatu. Familia 
bainlan Vaier ; !  Ana. (13(33)

t  Au trecut doi ani de lacrimi 
Şi durere de cind ne-a părăsit 

scumpul nostru fiu MARCEL" 
GADALEAN. Mormintul va II 
veşnic presărat de flori şl lacri
mile noastre. Mama, tata, Adl ş! 
Sorin, eu familia. (13613)

• La l  octombrie se Împlinesc 
4 ani de la dureroasa despărţire 

de scumpul nostru soţ şl tată - 
ing. RUSU VASILE. Memoriei lut 
îi aducem Un călduros omagiu. 
Mariana şl. Daniela, (13610)

«  Au trecut şase luni de dor 
nestins, lacrimi şi durere de cînd 

m-a părăsit Iubitul meii soţ 
VICTOR COLCERIU, fost maistru 
Ia moara „Someşul11. Soţia Anlca.

• La 1 octombrie 1991 se îm
plinesc 20 de ani de cind soţul 

meu bun’, Iubitor, respectuos 
SORTOC IOAN, fost pensionar 
CFB m-a părăsit pentru totdea
una şl pe care nu-1 voi uita ni
ciodată. Soţia Any şi fiica Ane» 
cii familia. (13534)

• Cu durere anunţăm că Ia 1 
octombrie se împlineşte un an de 
cînd ne-a părăsit pentru totdea
una scumpul nostru fiu, fraite şl 
cumnat prof. de Istorie VALEU 
BUDÂ, din Gherla. Nu te vom 
uita niciodată. Mama, fraţii, cum
naţii şi cumnatele. (12756)

0 Pios omagiu la Împlinirea 
unul an de Ia decesul iubitului 
nostru dr. VASILE IDUe Dormi 
în pace. Familia. ,(13214)

0 Lacrimi, flori şi recunoştin
ţă scumpului; nostru soţ şi tată 

ŞTEFAN CRIŞAN (pensionar 
CFR) din Dej de la a cărui tris
tă despărţire se Împlinesc 1 ani. 
Dumnezeu să-i odihnească în pa
ce. Familia. (13101)

g Sintem alături de familia
Haiduc în aceste clipe erele la
decesul tatălui drag. FamUia 
Sărmăşan. (13629)

0 Sintem alături de colega 
noastră Doina Sălcudean In ma
rea durere pricinuită de trecerea 
în nefiinţă a tatălui drag. Sin
cere condoleanţe familiei. Colegii 
de la Centru de calcul „Clujaria". 
(12966)

0 Regretăm profund stingerea 
din viaţă a vecinei noastre dragi 
doamna ‘ANA ŞTEFANESCU şi 
sîntem alături de familia îndure
rată, Colocatarii din str. Donath 
115, bloc O 2, sc. I. (13968)

0 Regretăm nespus dispariţia 
fulgerătoare a colegului nostru 
ing. VAIDA MARIUS şi sintem 
alături dc familia sa, căreia Si 
transmitem sinccre condoleanţe. 
Colegii de la Filiala Electromon- 
taj Cluj. (12911)

• Cu tristeţe în suflet anun
ţăm încetarea din viaţă a celei 
ce a fost scumpa noastră mamă, 

soacră, bunică şl străbunică 
ŢAŢA ANISIA. Va rămine veş
nic in amintirea noastră. Fiica 
Maria, ginerele Vasile şl nepoata 
Domniţa cu familia. (13976)

0 S-a stins din viată, încet îl  
in suferinţă, la puţin timp de la 
plecarea dintre cel, vii a scum
pului el soţ TEODOR, minunata 
noastră mamă, bunică şl străbu
nică MARIA FLOREA, in vîrstă 
de 78 de ani. O plîng cel 5 copii 
împreună cu nurorile, ginerii, ne
poţii şl strănepoţii. înmormânta
rea a avut 10c luni, 39 septem
brie, la cimitirul din Mănăştur, 
Odihnească-se In pace! (13662

0 Exprimăm Întreaga compasiu
ne şi sincere condoleanţe cole 
gului nostru Traian Dara la În
cetarea din viaţă a Iubitei sale 
mame soacre, MARIA FLOREA. 
Colegii din redacţia „Adevărul de 
Cluj“. ' -  -

0  Zdrobiţi de durere dar nu 
deznădăjduiţi, anunţăm Încetarea 
fulgerătoare din viaţă a iubitului 
nostru soţ, tată şl bunic GAVRIL 
CAPUŞAN, pildă de bunătate şi 
slujire pentru semenii lui. tnmor- 
mlntarea are loc azi, marţi, 1 oc
tombrie 1991, ora ÎS de la bise
rica creştină baptistă nr. i  Cluj, 
str. Ospătărlel nr. 10. Familia În
doliată. (13643)

0  Cu tristeţe în inimă am pri-, 
mit.vestea că în ziua de 28, sep
tembrie inima celui care a fost 
pentru noi de rieînlocuit cumnat, 
VASILE CHIOREAN din Fundătu
ra, a Încetat să mai bată la 82 
ani, treclnd hotarele lum ii.' Dra
gostea, blindeţeâ şi bunătatea eu 
care ne-a înconjurat toată viaţa 
vor rămine veşnic vil in Inimile 
noastre.’ Dumnezeu să-l odihneas-, 
eă în pace. CumnatelejAna, Livia 
şi Irina. (13612) . .. .

0  Zdrobiţi de durere anunţăm 
încetarea din viaţă după o grea 
suferinţă a iubitului nostru tată, 
socru, bunic şi străbunic MARTIN 
G. IOAN, in etate de 87 ani. Dra
gostea şi lacrimile noastre 1) vor 
veghea somnul veşnic. Inmormin- 
tareă are loe azi, marţi, 1 octom
brie 1991, ora 13 In comuna p o - 
iana-Ttirda. Dumnezeu să-l odih
nească. FamUia îndurerată. (13693)

• Un ultim omagiu celui eare 
a fost iubitul nostru cumnat şi 
unchi înv. SAVU 9ÎUNTEANU. O* 
dihnească-se în pace. Fam. Bunea 
Bia. (13985)

«  pios omagiu la Împlinirea a
11 ani şl respectiv 3 ani şl jumă
tate de Ia trecerea in nefiinţă a 
iubiţilor noştri părinţi SFARLEA 

DUMITRU şl SFARLEA 
LUCREŢIA. ̂  Copiii cu familiile. 
(13983)

Sintem alături de colega 
noastră prof. Marioara Bara, in 
durerea pricinuită de moartea 
mamei sale. Colegii de la Şcoala, 
normală „Gh. Lazăr". (1S979)

0 Un. pios omagiu iubitei noas
tre mame, soţii şl surori MARIA 
MIRCEA Ia Împlinirea a .1 luni 
de la trecerea în nefiinţă, odih- 
nească-se în pace, Familia îndu
rerată. (13638)

0 Cu ochii în lacrimi şi inimi
le zdrobite de durere anunţăm 
încetarea din viaţă după o scur
tă dar grea suferinţă a Iubitei 

noastre soţii, mame, soacre 
ANDRE1CA LENUŢA, născută 

BOJAN, in vîrstă de 11 ani. în 
mormântarea va avea toc- în da
ta de 2 octombrie 1991 la ora 11 
din capela nouă din Mănăştur. 
Vei trăi veşnic în inimile noastre 
prin bunătatea şi grija care at 
avut-o faţă dc noi. Familia: so
ţul Nelu, copiii Crlstina, Ncluţu 
şl ginerele Dănuţ. (13701)

0 Copleşiţi de durere anunţăm 
încetarea din viaţă a scumpei 
noastre mame şi bunici EMILIA 
POP, în vîrstă de 57 dc ani. în 
humarea va avea Ioc miercuri, 2 
octombrie 1991 ora 11 din cimiti
rul Central. Familia Îndurerată. 
(13699)

0  Eternă amintire celui care a 
fost bunul nostru vecin 

dr. NEGRU AGENOR. Familiile 
Sabău şl Costin. (13(69)

a Cu -nemărginită durere anun
ţăm încetarea din viaţă a Iubitei 
noastre mame, soacre şi bunici 
ANA RADU. Inmormintarea va 
avea loc la data de 2 octombrie 
1991, ora 12 iri comuna Frata. 
Familiile Radu Dumitru, Radu 
Vasile şi Bucur Ştefan. (13679)

• Cu nemărginită durere' (a 
suflet anunţăm tnectareta din 
viaţă, după o  ere», suferinţa a 
scumpei noastre surori, cumnate 
şl mătuşi MARIA CtJBTA, fostă 
soră şefă la-Policlinica studen
ţească; în vîrstă de 73 ani. Chi
p u l, blind şi sufletul el bun vor 
rămine in amintirea noastră. In- 
mormintarca în ziua de 1 oc
tombrie 1991, ora 11 de la capela 
veclie a . cimitirului Mănăştur, 
Dumnezeu s-o odUincască in pace. 
Familia. (13659)

0 Cu durere in suilet şi la
crimi în ochi anunţ încetarea din 

viaţă a . surorii mele CSALAI 
FLORENTINA, după o lungă . şi 
grea suferinţă. Nu' te voi uita ni
ciodată. Sora Raveca şi nepotul 
Radu. (13736)

0  Cu adincă tristeţe anunţăm 
trecerea in nefiinţă a scumpei 
noastre MARIOARA HUZA năs
cută PERŢEA. Inmormintarea va 
avea loc jo i s octombrie 1991, 
ora 13 din'capela cimitirului, cer- 
trăl. Familia îndoliată". (13678)

*  Cu adincă durere anunţăm 
stingerea din viaţă st scumpei 
noastre' iname, soacre, bunici Şi 
străbunici ANISIA ŢAŢA la vlrsta 
de 87 arii din. Vişa, Te vom pur
ta mereu iri gînd şl inimile noas
tre. Inmormintarea azi 1 'octom 
brie 1991, ora 13 in Vişa. .Odihnă 
veşnică,; îndoliaţi cei şapte fii cU 
famiUile. (13766)

• Locatarii blocului O. 6 — str. 
Padln nr. 21-25, Îşi exprimă profun
dul - regret pentru trecerea în . pe* 
fiinţă ă celei care a fost LENUŢA 
ANpgEICA, vecina noastră. Sin
ceri* condoleanţe - familiei. jndolia- 
ţe .. (13608)

j  Cu Inimile zdrobite de dure
re anunţăm încetarea din ■ viaţă 
în data de 28 septembrie 19S1,- du
pă 6 grea şuferliiţă a scumpei 
noastre' noţil, mame, soacre şi 
bunici I.EONTINA BERCI iu vira
tă ’ de 57 arii.̂  Inmormintarea aal
1 octombrie 1991,’ ora 12 in satul 
ORMAN. ln' veci' nemîngîiaţi. so
ţul Găvrll, ’ copiii Vasile şl Tinu'  
ţa, nora Ana, ginerele Simion şi 
nepoţii; -Aarlanf ■' Ser'giu, Vasile şl 
Găvcit;/ (i376S)'

j  Cu „a.dîncă durere anunţăm 
Încetarea din viaţă a celui care 

a fost MIRCEA BIRTOLONU, 
medic de 78 ani. Inmohnlntarea 
are loc în ziua de miercuri S oc
tombrie, ora II d̂e ia eapela ci
mitirului' Cent răi. Familia. (13781)

0 Cu adincă durere anunţăm’, 
încetarea din viaţă după o lun
gă şi grea. suferinţă a iubitului 
' nostru Dr. AGENOR NEGRU, 
medic specialist;- interne — pen* 
sionar,' în virstă de 68 ani.: In- 
mormîntarea are loc azi, 1 oc
tombrie 1991, ora 11 de la capela 
cimitirului Centrai. 11 vom păs
tra o vie amintire. Familia. 
(13936) ■ . -

0 Un ultim pios omagiu bunu
lui nostru prieten Dr. AGENOR 
NEGRU iar familiei îndoliate 
lese sentimente de compasiune. 
Fam, Dr. Ion Strîmbu şl Victor 
Vlaicu. (13937) .

0  Sintem alături de colegul nostru 
Ciosescu Radu in marea durere pri
cinuită de moartea tatălui său. Co* 
lectivul O.C.O.T. Cluj. (13739)

■0 Mulţumim din inimă tuturor cu
noscuţilor care au fost alături de noi 

la Inmormintarea lui COMAN 
LEONTIN. Fraţii Eugen şi Victor. 
(12916-A) ' '

0 Cu adincă durere anuhţâm de
cesul iubitului nostru soţ, tată- şi 
bunic MUNTEAN SAVU,' învăţător 
pensionar. Inmormintarea în data de
1 octombrie 1991, ora i3 din str. Bra* 
nulul 10. Familia îndoliată. (13674) 

condoleanţe familiei îndurerate 
pe n-t ru pierderea . locatarului nostru 
SZIGIIETt K ARO LY.'Locatarii din. 
str. Paring nr. 37. (13054) :

0 Dragă Bogdan Lăiiiţ’ învăţătoa
rea şi colegii de clasă slrit cu toată 
dragostea alături de tine în momen
tele de mare durere prin care treci. 
Transmitem familiei sincere condo
leanţe. (12962).

0 Pios omagiu celui care a fost 
colocatarul nostru VÎLCU TIMOTEI, 
unul din cel mal distinşi colabora
tori al asoeiaţlcl do locatari ,lar fa
miliei sincere condoleanţe- Asociaţi» 
de locatari Donath It. (13631)*
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